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1. UVOD 

Sem Ivana Stojkovič, študentka Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor. Za temo 

svoje seminarske naloge sem izbrala romantični Bled, saj ta kraj že stoletja velja za eno najbolj 

romantičnih destinacij v Sloveniji. Njegova pravljična pokrajina, z očarljivim jezerom, 

otočkom, mogočnim gradom in naravnimi lepotami, je že dolgo navdih ne le za zaljubljene 

pare, temveč tudi za umetnike, popotnike in vse, ki znajo občutiti lepoto sveta okoli sebe. 

Romantika na Bledu ni omejena zgolj na ljubezen med dvema osebama, izraža se tudi kot 

globoka navezanost na naravo, spoštovanje do jezera, do živali, ki tam prebivajo, in do okusne 

lokalne hrane. Bled je kraj, kjer se prepletajo različne oblike ljubezni, do partnerja, do okolja 

in do tradicije. 

Pari izberejo Bled za posebne trenutke, od zarok do porok, kjer se rojevajo nepozabni spomini. 

V tem čarobnem okolju se ohranjajo zgodbe o večni ljubezni, skrivnih srečanjih in upanju, kar 

me je navdihnilo, da raziščem, kako te zgodbe še danes vplivajo na doživetje obiskovalcev. 

S to temo želim raziskati, kako lahko romantične zgodbe in legende popestrijo turistična 

vodenja, kako oblikujejo podobo Bleda kot romantično destinacijo. Poleg tega želim pokazati, 

da legende in tradicije, kot so potopljeni zvon, grajska deklica, pastir in 99 stopnic, močno 

vplivajo na vtis, ki ga obiskovalci odnesejo s seboj. 

 

1.1 ZAKAJ JE BLED IDEALNA ROMANTIČNA DESTINACIJA 

Bled je zaradi svoje naravne lepote in romantičnega vzdušja idealna destinacija za pare: Blejsko 

jezero z otokom, vožnja s tradicionalno pletno in Blejski grad, ki ponuja čudovite razglede. Za 

tiste, ki iščejo romantične aktivnosti, ponuja Bled številne možnosti, kot so sprehodi ob jezeru, 

kolesarjenje ali pohodništvo po okoliških hribih. Hkrati so tu tudi wellness centri, ki 

obiskovalcem nudijo sprostitev v prijetnem okolju. Bled je tudi bogat s tradicijami in 

ljubezenskimi zgodbami. Ena najbolj priljubljenih je o ljubezenskem zvonu na Blejskem otoku, 

ki naj bi tistim, ki ga potegnejo v vodo, prinesel srečo v ljubezni. S številnimi restavracijami, 

ki ponujajo lokalne specialitete, kot je blejska kremšnita, in čudovitimi razgledi na jezero, Bled 

postane popolno mesto za romantične večerje ob sončnem zahodu.  

 

2. BLED 

Bled velja za eno najlepših naravnih destinacij. Ta svetovno prepoznaven turistični dragulj, ki 

leži ob robu Triglavskega narodnega parka, je bil celo uvrščen med kandidate za sedem novih 

čudes sveta. Njegova posebnost je prijetna lokacija in termalni izviri v okolici jezera, ki že 
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stoletja privabljajo obiskovalce. (IFeelSlovenia) 

Bled ponuja odlične pogoje tako za sprostitev kot za aktivne počitnice. Obiskujejo ga 

poslovneži, umetniki, športniki, raziskovalci in rekreativci z vsega sveta. (Bled.si) 

Občina Bled spada med manjše slovenske občine in leži v središču slikovite pokrajine, ki jo je 

skozi tisočletja oblikoval ledenik. Nahaja se na naravnem prehodu med Alpami in Jadranskim 

morjem. Zaradi izjemne naravne lepote in slikovitosti je Bled s svojo okolico že dolgo priznan 

kot eno najlepših alpskih letovišč, pogosto poimenovan kar "alpski biser". Očaranost nad 

krajem je izrazil tudi največji slovenski pesnik France Prešeren z verzi: »Dežela Kranjska nima 

lepšga kraja, ko je z okolšno ta podoba raja.« Tudi Ansambel bratov Avsenik opeva Bled v eni 

svojih najbolj znanih pesmi: »Otoček sredi jezera, gori pa cerkvica; na strmi skali grad stoji; 

oj Bled, prekrasen si!« 

Naravna in kulturna dediščina predstavljata pomemben steber identitete občine. Občina Bled je 

prepoznavna po značilni arhitekturi alpskega letovišča in okoliških podeželskih naselij, bogati 

kulturni krajini ter visoki stopnji ohranjenosti narave. Približno dve tretjini površine občine 

spada pod različne režime naravnega varstva, skoraj vsa naselja pa so vključena v register 

kulturne dediščine. Med najpomembnejše spomenike sodijo Blejski grad, Cerkev Marijinega 

vnebovzetja in Blejski otok. (Občina Bled in Bled.si) 

 

2.1 BLEJSKE STOPINJE SKOZI ČAS 

Blejsko območje je zaradi ugodne lege in naravnih danosti že od nekdaj privlačilo naseljence. 

Prve sledi človeka segajo v kameno dobo, gostejša poselitev pa se je razvila v železni dobi. 

Pomembna arheološka najdišča so žgane grobne najdbe iz starejše železne dobe na Pristavi pod 

Gradom ter nekropole v Želečah, na Blejskem otoku in pri sedanjem pokopališču. 

V 7. stoletju so se na območje naselili prvi Slovani, drugi val njihove naselitve pa je sledil v 9. 

in 10. stoletju. Leta 1004 je cesar Henrik II. podelil blejsko posest briksenškim škofom, ki so s 

tem postali najpomembnejši fevdalni gospodarji v regiji. Po stoletjih cerkvene oblasti je leta 

1803 posest prešla v državno last. Nazadnje jo je kupil blejski hotelir Ivan Kenda, kar je 

pomenilo prehod v slovenske roke. 

Začetki turizma segajo v srednji vek, ko so na otok romali verniki iz širše regije. Pravi razcvet 

se je začel leta 1855 z ustanovitvijo Naravnega zdravilnega zavoda Arnolda Riklija. Leta 1922 

je Bled postal poletna rezidenca kralja Aleksandra Karađorđevića in elitno letovišče Kraljevine 

SHS. Po drugi svetovni vojni je turizem nadaljeval z razvojem. Kljub krajšemu zastoju po 

osamosvojitvi se je Bled do konca 90. let znova uveljavil kot eno najbolj prepoznavnih 
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slovenskih turističnih središč. Danes je znan tudi kot destinacija za kongresni in podeželski 

turizem. (Bled.si) 

 

2.2 ZAČETKI ZDRAVSTVENEGA TURIZMA NA BLEDU: DELO 

ARNOLDA RIKLIJA 

Leto 1855 pomeni prelomnico v razvoju turizma na Bledu. Prav takrat je švicarski naravni 

zdravilec Arnold Rikli prvi prepoznal izjemne prednosti blejskega podnebja in lege. Ustanovil 

je Naravni zdravilni zavod, kjer je uveljavljal svojo lastno metodo zdravljenja, temelječo na 

kopelih, sončenju, svežem zraku in gibanju v naravi. 

Za sprejem gostov je bilo treba zagotoviti osnovno infrastrukturo: kopališča, nastanitvene 

zmogljivosti ter urejene poti za sprehode in izlete.  

Riklijeve terapije so vključevale kopanje v jezerski vodi in v dveh hladnih vrelcih, poleg tega 

pa tudi parne in tople kopeli ter obvezno sončenje na galerijah kopališča. Sestavni del 

zdravljenja so bili tudi sprehodi, ki jih je Rikli natančno načrtoval glede na težavnost in ločeno 

po spolu. Ob teh točkah so bila igrišča za balinanje in kegljanje. Riklijev dnevni režim je bil 

strog. Dan se je začel že ob petih zjutraj s sprehodi po rosi, sledilo je sončenje in kopanje. Kosilo 

je bilo skromno, vegetarijansko, meso pa je bilo redkost ali proti doplačilu. Popoldne so 

nadaljevali s telesnimi aktivnostmi, glavni obrok pa je bil ob pol šestih. 

Arnold Rikli je na Bledu preživel kar 52 let in je eden najzaslužnejših posameznikov za 

uveljavitev kraja kot naravnega zdravilišča in počitniške destinacije. (Bled.si in Delo) 

 

3. TEHNIČNI NAČRT VODENJA 

Ime: Bled v objemu časa in ljubezenski zgodb 

Skupina: razpisna 

Število oseb: 10 (5 parov) 

Datum: po dogovoru, spomladanski, poletni meseci 

Zbirno mesto: Blejski grad 
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ZAP. ŠT. ODSEK ČASOVNI OKVIR KONTAKT OPOMBE 

1. Blejski grad 10:00 – 12:00  Vodenje + 

degustacija vin z 

narezkom 

2. Zdraviliški park, 

Blejsko srce 

12:15 – 12:55 / Dodaten čas za 

fotografiranje 

3. Pletna Bled (Cesta 

svobode 10, 4260 

Bled) 

13:00 – 13:15 Grega: 041 

708 639 

 

4. Blejski otok 13:15 – 14:15 / Cerkev 

Marijinega 

vnebovzetja, 

zvonik,... 

5. Vožnja z pletno do 

Pristanišča Mlino 

14:30 – 14:45   

6. Vila Bled 14:50 – 15:10  Ogled vrta 

7. Kavarna Belvedere 15:15 - /  Ogled zaključimo 

s sladkanjem ob 

znameniti blejski 

kremšniti 

 

 

4. NAČRT VODENJA PO ODSEKIH 

4.1 ODSEK 1: BLEJSKI GRAD 

Na strmi beli skali nad Blejskim jezerom se dviga eden najstarejših gradov v Sloveniji, Blejski 

grad. Njegova zgodba se začne že leta 1004, ko je nemški kralj Henrik II. blejsko posest podaril 

briksenškemu škofu Albuinu. Grad se prvič pisno omenja leta 1011 kot castellum Veldes, s 

čimer se uvršča med najstarejše dokumentirane gradove na Slovenskem. 

Sprva je bil to le romanski stolp, obdan z obrambnim zidom. Grad je skozi stoletja doživljal 

številne prenove, v srednjem veku so mu dodali dodatne stolpe, dvižni most in utrdili sistem 

obrambe, medtem ko so ga potresi (1511, 1690) in požari pogosto močno poškodovali. Po 

številnih menjavah lastnikov in neuspelih načrtih o razvoju turizma v 19. stoletju je grad po 

drugi svetovni vojni skoraj propadel. A v letih 1952–1961 so ga po načrtih arhitekta Toneta 

Bitenca temeljito obnovili. Leta 1999 je bil razglašen za kulturni spomenik državnega pomena, 

danes pa z njim upravlja Zavod za kulturo Bled. 

Danes lahko na spodnjem dvorišču obiskovalci vidijo 12 metrov globok vodnjak, grajsko 

tiskarno, vinsko klet, galerijo Stolp, spominsko sobo Arnoldu Rikliju, sobo eksperimentov in 

grajski čebelnjak. Na zgornjem dvorišču stoji grajska kapela, okrašena z baročnimi freskami, v 

kateri sta upodobljena Henrik II. in njegova žena Kunigunda. V prostorih grajskega muzeja se 

lahko obiskovalci poglobijo v zgodovinski razvoj Bleda in okoliških krajev, spoznajo obrtne 
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postopke tiskanja, si odtisnejo spominsko listino ter v grajski kleti zapečatijo stekleničko vina 

s pečatnim voskom. Posebna znamenitost je tudi potomka najstarejše trte na svetu, ki od leta 

2011 raste ob grajskem obzidju, in sicer v spomin na stoletno vinogradniško tradicijo kraja. 

Grad je danes priljubljeno kulturno središče. V toplejših mesecih gostuje številne kulturne 

dogodke, srednjeveške dneve, viteške predstave, koncerte, razstave in animacije za vse 

generacije. Med najbolj priljubljenimi dogodki so predstavitve srednjeveškega vsakdana, kjer 

obiskovalci srečajo viteze, dvorne dame in rokodelce. Blejski grad ponuja tudi enega najlepših 

razgledov v Sloveniji. (Bled.si in Blejski grad) 

Z Blejskim gradom je povezana ljubezenska legenda o nesojeni ljubezni. Nekoč je na Blejskem 

gradu živela lepa plemiška gospodična, hči grajskega gospoda. Bila je vljudna, skromna in 

izredno lepa, zato so se mnogi plemiči potegovali za njeno roko, a nje srce je pripadalo 

preprostemu, a poštenemu kmečkemu fantu iz doline. Njuna ljubezen je bila iskrena, a 

prepovedana. Gospod z gradu je hčer strogo varoval in ji prepovedal stike z revežem, saj se 

plemiška kri ne sme mešati s kmečko. A mlada gospodična in fant sta kljub temu skrivaj hodila 

na srečanja pod grajsko steno, ob mesečini. Nekoč so ju grajski stražarji ujeli, ko je fant plezal 

po skrivni poti. Graščak je bil besen, fanta je dal zapreti, kasneje pa naj bi ga vrgli v jezero ali 

pregnali za vedno. Gospodična si nikoli več ni opomogla, ostala je sama in nikoli se ni poročila. 

Dolgo naj bi še hodila ob jezeru in z žalostjo gledala proti kraju, kjer sta se nekoč srečevala. 

Legenda pravi, da naj bi duši obeh še vedno tavali okoli jezera, včasih pa ju vidijo kot senco, 

ki se z roko v roki sprehaja po grajskem dvorišču ali ob obali. Pravijo, da so takrat zvoki vetra 

podobni šepetu zaljubljencev. 

 

4.2 ODSEK 2: ZDRAVILŠKI PARK IN BLEJSKO SRCE 

Zdraviliški park se nahaja nad promenado ob Blejskem jezeru. Park sta ob izgradnji 

Zdraviliškega doma leta 1891 zasnovala brata Matevž in Joža Čop. Danes je to urejen in vabljiv 

prostor z bujnim zelenjem, pisanimi cvetličnimi gredicami ter vijugastimi potkami, kar ga 

naredi za idealen kraj za sprostitev in razmislek. V preteklosti so bile tukaj postavljene številne 

lesene kopališke hiške in zračne kopeli, namenjene sončenju in sprostitvi, ki so bile del 

naravnega zdravljenja po metodi Arnolda Riklija. Park tako ohranja pomemben zgodovinski 

spomin na začetek zdraviliškega turizma na Bledu. Sredi parka stoji ličen paviljon, kjer občasno 

potekajo glasbeni in drugi dogodki, otroci pa se razveselijo urejenega otroškega igrišča z 

lesenim gradom. Park v toplejših mesecih in v prazničnih dneh zaživi tudi kot sejem domače 

obrti, kjer se predstavljajo lokalni in gostujoči rokodelci s svojimi izdelki. Park krasijo nasadi 
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medovitih rastlin, na njegovem robu pa stoji čebelnjak z ročno poslikanimi panjskimi 

končnicami. V parku se nahaja tudi spominska plošča Arnoldu Rikliju, pionirju naravnega 

zdravilstva na Bledu. (Bled.si in Evendo) 

Blejsko srce je priljubljena turistična točka ob promenadi Blejskega jezera, v bližini Mlinega 

parka in pristana za tradicionalne čolne pletne. Gre za kovinsko srce v rdeči barvi, ki stoji tik 

ob obali in obiskovalcem nudi čudovit razgled na Blejski otok, jezero in okoliške gore. Zaradi 

svoje postavitve je idealno umeščeno za fotografiranje, saj se v ozadju sredi srca izriše ena 

najbolj prepoznavnih podob Slovenije. Srce simbolizira ljubezen, romantičnost in povezanost 

z naravo, kar odraža značaj Bleda kot priljubljene destinacije za pare in poroke. Ob njem stoji 

tudi klopca zaljubljencev, ki obiskovalce vabi k sprostitvi in uživanju v razgledu. Blejsko srce 

je danes ena najbolj fotografiranih točk na Bledu in pomemben del njegove sodobne podobe, 

ki povezuje naravno lepoto z občutkom topline in čustvene pripadnosti. Avtor umetnine je 

Klemen Dovč, slovenski umetnik in kipar, ki je ustvaril to delo kot simbol ljubezni in 

povezanosti z naravo. Leta izdelave so bila 2018–2019, ko je bilo Blejsko srce postavljeno na 

promenadi ob jezeru. (Outdooractive in MojaObčina.si) 

 

4.3 ODSEK 3: BLEJSKA PLETNA 

Tradicionalna blejska pletna je lesen čoln, značilen za Blejsko jezero, in je ključni simbol 

kulturne dediščine Bleda. Ta čoln sega v čas cesarice Marije Terezije, ko je bila pravica prevoza 

po jezeru podeljena 22 družinam v zameno za manjšo dodelitev kmetijskih zemljišč. Oblika 

pletne, kakršno poznamo danes, je nastala leta 1902. Čoln je dolg približno 7 metrov, 

prepoznaven po ravnem dnu in barvitem platnenem krovu, ki ščiti potnike pred soncem in 

dežjem. (Pletnaboat.com) 

Pletnarji, tradicionalni čolnarji, ročno veslajo z dvema lesenima vesloma in na čolnu prepeljejo 

do 20 potnikov. Prevoz z pletno velja za edinstveno doživetje, ki vključuje tudi obisk blejskega 

otoka, kjer se nahaja cerkev Marijinega vnebovzetja. Pletna in pletnarjenje sta del dediščine, ki 

jo družine na Bledu negujejo iz roda v rod, saj so čolni ročno izdelani z natančno ohranjenimi 

tehnikami. (Bled.si) 

Blejska pletna je ena izmed najbolj prepoznavnih znamenitosti Bleda, ki je močno povezana z 

romantično podobo tega kraja. Potovanje je pogosto zaznamovano z romantično simboliko, saj 

obiskovalci, predvsem pari, doživijo poseben trenutek, ko na mirnem jezeru odplujejo proti 

otoku. Povezava z ljubeznijo izhaja iz zgodovine in tradicije. Ena izmed najbolj znanih legend 

pravi, da je pleteno čolnarjenje skozi jezero postalo priljubljeno med zaljubljenimi pari, saj naj 
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bi v preteklosti bil običaj, da je par z ladjo odplul na otok, kjer sta si izrekla ljubezenske obljube 

pred Marijinim kipom. To je bilo dojemano kot sveti trenutek, poln ljubezni in zvestobe. 

 

4.4 ODSEK 4: BLEJSKI OTOK - SIMBOL LJUBEZNI, VERE IN 

TRADICIJE 

Blejski otok je edini pravi otok v Sloveniji. Prve sledi človeške poselitve segajo že v 3. stoletje 

pr. n. št., skozi stoletja pa je otok služil kot zatočišče, svetišče in kraj posebnih obredov. Stari 

Slovani so otok imeli za sveti kraj in tam opravljali poganske rituale, konec 9. in v začetku 10. 

stoletja pa je služil tudi kot pokopališče. 

Danes je otok znan po slikoviti podobi s cerkvijo Marijinega vnebovzetja, ki jo krasi 

samostoječi zvonik in slavni kamniti stopnišči s 99 stopnicami. Središče romantičnega 

doživetja na otoku je cerkev. Vsak obiskovalec lahko potegne vrv, ki zazvoni znamenito "željo 

izpolnjujoč" zvonček v cerkvi. Po stari legendi naj bi mlada vdova z Blejskega gradu iz 

hvaležnosti in v spomin na svojega pokojnega moža dala uliti zvon za cerkev na otoku. Med 

prevozom ga je zajel vihar in čoln z zvonom ter brodarji je potonil v globine jezera. Vdova se 

je v žalosti umaknila v samostan v Rimu, kjer je po njeni smrti papež poslal nov zvon, ki ga 

danes še vedno lahko zazvoniš in z njim v nebo pošlješ svojo željo. Nekateri pravijo, da se še 

danes iz globin jezera sliši zvok zvona. 

Zvonik cerkve, visok 54 metrov, je deloma še gotski, preostali deli pa so bili obnovljeni po 

potresu leta 1511 in nazadnje temeljito leta 2013. Notranjost danes razkriva mehanizem starega 

urnega sistema s nihalom in omogoča obiskovalcem vzpon do vrha, od koder se odpira razgled 

na jezero in okolico. 

Posebno vlogo ima tudi 99 kamnitih stopnic, ki vodijo od obale do cerkve. Stopnišče je bilo 

zgrajeno v 17. stoletju iz lokalnega kamna in simbolizira pot k dobremu – nekoč za romarje, 

danes pa tudi za zaljubljence in mladoporočence. Tradicija narekuje, da mora ženin svojo 

nevesto na poročni dan v naročju nesti po vseh 99 stopnicah do cerkve, medtem ko nevesta ne 

sme niti enkrat ugovarjati. To naj bi paru prineslo srečo in trdno zakonsko zvezo. Ta čudovit 

običaj še danes spoštujejo številni pari, ki si za poroko izberejo prav ta edinstveni kraj. 

Na otoku je tudi manjši muzej v hiši nad suvenirnico in kavarno, ki ponuja vpogled v preteklost 

otoka, medtem ko zunaj obiskovalce očara mirna narava in čarobnost jezera. 

(UnderDreamSkies in Blejskiotok.si) 
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4.5 ODESK 5: VILA BLED 

Nekdanja predsedniška rezidenca, je preurejena v očarljiv zgodovinski hotel, prežet z 

umetninami znanih slovenskih slikarjev. Nahaja se v mirnem delu ob jezeru in ima zaseben 

prostor za kopanje. Obdana je s čudovitim parkom in ponuja parkirišče za goste. Vila Bled je 

sinonim za vrhunsko kulinariko, njena restavracija je uvrščena v priznane kulinarične vodnike, 

kot je Gault & Millau. Hotel ponuja širok nabor sob in apartmajev, opremljenih v izvirnem 

slogu petdesetih let 20. stoletja. Za sprostitev je na voljo hotelski wellness in spa center. Vila 

Bled je izjemna lokacija za elegantne poslovne in druge dogodke.  

Na njenem mestu je v 19. stoletju stala Švajcarska vila, ki je bila priljubljeno letovišče avstro-

ogrske aristokracije. V dvajsetih letih 20. stoletja je postala poletna rezidenca kraljeve družine 

Karađorđević, po drugi svetovni vojni pa jo je kot svojo osebno rezidenco prevzel Josip Broz 

Tito. V tem obdobju je bila vila prenovljena in razširjena v sodobnem slogu z velikim parkom, 

pogledi na otok in blejski grad ter sprejemnimi prostori za državne obiske. 

Poleg politične in protokolarne vloge ima Vila Bled tudi močan simbolni pomen za romantični 

značaj kraja. S svojo lokacijo tik ob jezeru, pogledom na cerkev na otoku in z zasebnimi vrtovi 

predstavlja idealno okolje za ljubezenske trenutke. Prav v tej vili naj bi Tito preživel številne 

trenutke s svojo življenjsko sopotnico Jovanko Broz, kar v njeno zgodbo vnaša tudi osebni 

ljubezenski pridih. Danes Vila Bled deluje kot luksuzen hotel in je priljubljena izbira za poroke, 

obletnice in romantična doživetja, kar potrjuje njen status kot ena najlepših ljubezenskih točk 

na Bledu. Vila Bled tako združuje zgodovinsko dediščino in brezčasno romantičnost, kar jo 

postavlja v središče čustvene zgodbe kraja, ki je že stoletja znan kot simbol ljubezni. (Brdo in 

Bled.si) 

 

4.6 ODSEK 6: KAVARNA BELVEDERE 

Kavarna Belvedere, urejena v edinstvenem zgodovinskem ambientu, ponuja enega najlepših 

razgledov na Blejsko jezero in otok. Nahaja se nad Vilo Bled, v paviljonu, ki ga je zasnoval 

priznani slovenski arhitekt Jože Plečnik. Ta je med obema vojnama za jugoslovanskega kralja 

Aleksandra, takratnega lastnika Vile Bled, pripravil načrte za obsežno poletno rezidenco. Zaradi 

izbruha druge svetovne vojne celoten projekt ni bil uresničen; zgrajeni so bili le mogočni 30-

metrski kamniti stebri sprejemnice. Na njih so po vojni, po Plečnikovih načrtih, postavili 

današnji paviljon. 

V času Jugoslavije je bila to priljubljena lokacija predsednika Josipa Broza Tita, ki je tu ob 

čajankah, konjaku in cigarah gostil svetovne voditelje, kralje in slavne osebnosti. 
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Danes paviljon v poletnem času obratuje kot kavarna, kjer gostje lahko uživajo v skrbno 

izbranih osvežitvah in sladicah, med katerimi ne manjka tudi legendarna blejska kremna rezina. 

Za mnoge obiskovalce je prav razgled iz Kavarne Belvedere najlepši na Bledu – prava nagrada 

za vse, ki se povzpnejo po razgibanih stopnicah s sprehajalne poti okoli jezera. (Bled.si in Brdo) 

 

1.1.1. Zemljepisni prikaz odsekov vodenja 

 

 

4.7 BLEJSKA KREMNA REZINA 

Blejska kremna rezina, znana tudi kot kremšnita, je ena najbolj prepoznavnih sladic v Sloveniji, 

ki izhaja iz Bleda. Njen izvor sega v leto 1953, ko jo je ustvaril slaščičar Ištvan Lukačević v 

Park hotelu na Bledu. Gre za preprosto, a izjemno okusno sladico, ki je sestavljena iz dveh 

plasti hrustljavega listnatega testa, bogate vanilijeve kreme in sveže stepene smetane. Ta sladica 

je kmalu postala simbol Bleda in priljubljena tako med domačini kot med številnimi turisti. 

Čeprav so podobne kremne rezine poznane tudi v drugih delih Evrope, je blejska kremšnita 

edinstvena zaradi svežine in posebnega razmerja med sestavinami. Slaščičarji v Park hotelu še 

vedno pripravljajo originalno kremšnito, pri čemer jo postrežejo v natančno določenih 

dimenzijah, ki so del te tradicije. V zadnjih desetletjih je ta sladica postala sinonim za Bled, saj 

vsako leto prodajo več milijonov kosov, zlasti v poletnih mesecih, ko turisti množično obiščejo 

Bled. (Bled.si in Roby Muldoon) 
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5. MOŽNOSTI ZA SAMOSTOJEN OGLED  

Turistični informacijski 

center Bled 

Cesta svobode 10, 4260 

Bled, Slovenija 

Odpiralni čas: Pon – sob: 900 – 18:00, Ned: 09:00 – 17:00 

Ponudba: nudi informacije o Bledu in okolici ter storitve, ki 

olajšajo načrtovanje in uživanje v obisku 

Kontakt: T: +386 4 5741 122; https://td-bled.si/tic/ 

Čebelarstvo Ambrožič 

Selo pri Bledu 26, 4260 

Bled 

Vodenje po najavi in dogovoru. Nudijo različne oglede 

čebelarska in čebelarskih izdelkov. 

Golf igrišče Royal Bled 

Vrba 37a, 4248 Lesce 

  

 

Odpiralni čas: Igrišče in vadišče:8:00–20:00;Restavracija 9: 

8.00 – 22:00 

Ponudba: Ponuja dva igrišča, vadbene prostore, tečaje golfa, 

restavracijo z razgledom ter golf pakete z nastanitvijo. 

Kontakt: Golf & recepcija: +386 1 200 99 01, Restavracija 9: 

+386 1 200 99 11; info@golfbled.si 

Wellness Živa 

Cankarjeva cesta 4, 4260 

Bled 

Odpiralni čas: Bazeni: pon–čet 7:00–21:00, pet - sob 7:00–

23:00, ned: 7:00–21:00; Svet savn: pon–čet 12:00–21:00, pet: 

12:00–23:00, sob: 9:00–23:00, ned: 9:00–21:00; Center lepote 

telesa in duha: vsak dan 8:00–21:00  

Ponudba: Ponuja bazenski kompleks z notranjim in zunanjim 

bazenom, svet savn, masaže in kopeli, ter lepotne tretmaje. 

Kontakt: +386 4 579 17 02, ziva@sava.si 

Blejski Vintgar 

Turistično društvo 

Gorje 

Podhom 80 

4247 Zgornje Gorje 

Odpiralni čas, odvisno od sezone: 7.00 – 18.30. Vstopnina 15€ 

za odrasle in 5€ za otroke. 

Sprehod skozi sotesko z doživetjem vintgarjenja ter zeleni 

dostop. 

 

 

6. IZRAČUN CENE 

STALNI STROŠKI (FC)  

STROŠEK CENA ZA 10 OSEB CENA NA OSEBO 

Tematsko turistično vodenje 150 EUR 15 EUR 

SKUPAJ 150 EUR 15 EUR 

mailto:info@golfbled.si
mailto:ziva@sava.si
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SPREMENLJIVI STROŠKI 

STROŠEK CENA ZA 10 OSEB CENA NA OSEBO 

Blejski grad (vstopnina + 

degustacija) 

150 EUR 65 EUR 

Vožnja z blejsko pletno 200 EUR 20 EUR 

Blejski otok (vstopnina za 

cerkev Marijinega 

vnebovzetja, razglednega 

zvonika) 

120 EUR 12 EUR 

Kavarna Belvedere (Vino + 

blejska kremšnita) 

150 EUR 15 EUR 

SKUPAJ 1120 EUR 112 EUR 

 

IZRAČUN PRODAJNE CENE 

Stalni strošek na osebo 15 EUR 

Spremenljivi strošek na osebo 112 EUR 

Stroški skupaj 127 EUR 

RVC 10% 12,7 EUR 

DDV na RVC 22% 2,8 EUR 

TOTAL 142,5 EUR 

PRODAJNA CENA 143 EUR 
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